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                 KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
       2008. március 26-án megtartott ülésének

a./ Tárgysorozata

b./ Jegyzőkönyve

c./ Határozata
                                                  

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ Beszámoló a város közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség
     működéséről.

2./ Beszámoló a Borsod Volán Személyszállítási ZRt. helyi közlekedési szolgáltatás
     feladatainak ellátásáról.

3./ Javaslat a  szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint a személyes 
     gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
     fizetendő térítési díjakról szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
     rendelet módosítására.

4./ A 2008. évi közbeszerzési ütemterv elfogadása.

5./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról.

6./ Egyebek.

Zárt ülés.

Jegyző távollétében:

E d e l é n y, 2008. március 26.

   Méhész Katalin
         aljegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. március 
    26-án megtartott ülésén. 

Jelen vannak: Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné, 
    Borza Bertalan, Csabai Gyula, Dr.Daher Pierre, Hernádi Attiláné,    
    Kiss András, Lázár István, Lukács András, Magyar Árpádné,
    Molnár Zoltán, Nagy Béláné, Németh András alpolgármester, 
    Szatmáriné Molnár Éva, Varga Ferenc, Vattay Béla, Vágó Tibor
    képviselők

Tanácskozási jog  gal jelen volt:   Méhész Katalin aljegyző
Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője
Ambrusics Tibor Igazgatási és Szociális 
Osztály, Okmányiroda vezetője
Farkas László osztályvezető

53./, 53/1. számú előterjesztésnél: Dr.Antal István Edelény Városi Rendőr-
      kapitányság vezetője
      Dr.Mecser Tamás BAZ. Megyei Rendőr-
      főkapitányság Bűnügyi Osztály vezetője
      Nagy József Polgárőr Egyesület vezetője

54./ számú előterjesztésnél:      Kocsis Tibor Borsod Volán Zrt.
     közszolgáltatási menedzser

Polgármester  köszönti  a testületi  ülésen résztvevőket,  majd megállapítja,  hogy a 
képviselő-testület határozatképes, mivel a 18 fős testületből 17 fő jelen van, később 
érkezik Dr.Daher Pierre képviselő, így a képviselő-testület létszáma 18 fő lesz. Ezt 
követően ismerteti az ülés napirendi pontjait.
Javasolja a 68./ és 71./ sorszámú előterjesztést a zárt ülésre, a 69./ és 70./ sorszámú 
előterjesztést a nyílt ülésre felvenni. Javasolja továbbá a 66./ sorszámú előterjesztés 
napirendről történő levételét, valamint első napirendként javasolja tárgyalni az 53./ és 
53/1.  számú előterjesztést,  második  napirendként az 54./  számú előterjesztést.  A 
módosító javaslatokat szavazásra bocsátja az alábbiak szerint:

- Képviselő-testület a 68./ és 71./ sorszámú előterjesztést a zárt ülés napirendjére 
felveszi.

Képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- A 69./ és 70./ sorszámú előterjesztést a nyílt ülés napirendjére felveszi.

Képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
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- Képviselő-testület a 66./ sorszámú előterjesztést napirendről leveszi.

Képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- Képviselő-testület az 53./ és 53/1. számú előterjesztést első napirendként tárgyalja.

Képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- Képviselő-testület az 54./ számú előterjesztést második napirendként tárgyalja.

Képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester megkérdezi, hogy a képviselő-testület tagjai részéről az ülés napirendi 
pontjaival kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány?

Képviselő-testület  tagjai  részéről  a  napirendi  pontokkal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.

Polgármester a módosításokkal együtt javasolja az ülés napirendi pontjainak elfoga-
dását.

Képviselő-testület az ülés napirendi pontjait – a módosításokkal együtt – 17 igen sza-
vazattal egyhangúlag az alábbiak szerint határozza meg:

1./ Beszámoló a város közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség
     működéséről.
     Előadók: Városi Rendőrkapitányság vezetője
                     Polgárőrség vezetője.

2./ Beszámoló a Borsod Volán Személyszállítási ZRt. helyi közlekedési szolgáltatás
     feladatainak ellátásáról.
     Előadó: Borsod Volán ZRt. Kazincbarcikai Üzemigazgatója

3./ Javaslat a  szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint a személyes 
     gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
     fizetendő térítési díjakról szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
     rendelet módosítására.
     Előadó: polgármester

4./ A 2008. évi közbeszerzési ütemterv elfogadása.
     Előadó: jegyző
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5./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról.
     Előadó: polgármester

6./ Egyebek.

Zárt ülés.

1./ Napirendi pont tárgya:

Beszámoló a város közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség
működéséről.
Előadók: Városi Rendőrkapitányság vezetője
                Polgárőrség vezetője.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 53./ és 53/1. sorszám alatt.)

Polgármester  megkérdezi  Dr.Antal  Istvánt,  a  Városi  Rendőrkapitányság  vezetőjét, 
hogy a beszámolóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Dr.Antal  István  Városi  Rendőrkapitányság  vezetője  elmondja,  hogy  igyekezett  egy 
olyan részletes beszámolót készíteni a képviselő-testület ülésére, ami első körben - úgy 
gondolja  -  mindenképpen kielégítő.  A  beszámolót  nem kívánja  szóban kiegészíteni, 
mindössze annyit kíván előre bocsátani, hogy a 2007-es esztendő nem volt egy egysze-
rű év, a kollégáinak nagyon sok munkája van abban, amilyen eredmények a beszámo-
lóban olvashatók.

Dr.Mecser Tamás  BAZ. Megyei  Rendőr-főkapitányság Bűnügyi  Osztály  vezetője  el-
mondja, hogy két évvel ezelőtt ő számolt be a kapitányság munkájáról, amiről most ka-
pitány úr készített  egy részletes beszámolót. Az edelényi kapitányság tevékenységét 
azóta is figyelemmel kíséri, sőt hozzá tartozik a bűnügyi terület, amit naprakészen tud 
szemlélni. A beszámoló anyagát, ha megnézik, rendkívül precíz, aprólékos beszámoló, 
amely minden részletre kiterjed. Kapitány úr említette, hogy a 2007-es év nem volt egy 
egyszerű év.  A folyamatos  létszámhelyzet  változása, a határőrség integrációja mind 
érintette a kapitányságot, ennek ellenére a munka minőségében nem volt csökkenés, 
sőt, ha megnézik az adatokat, a betöréses lopások csökkentek, a bűncselekmények 
számát visszaszorították, a felderítés eredményességét a megszokott szinten tartották. 
Azt gondolja, hogy az a tevékenység, amit végeztek a kollégák, mindenképpen hasonló 
az elmúlt évekhez viszonyítva, hiszen Edelény mindig egy jó színvonalat képviselt  a 
megye rendőrségei között. A megyei közgyűlésen a BAZ. Megyei Rendőr-főkapitányság 
munkájáról holnap számol be, ahol Edelény az elsők között lesz megemlítve. Úgy ítéli 
meg, hogy Edelényben jó az együttműködés a civil közeggel, ezért megérdemlik, hogy 
a kapitányság folyamatosan és minél magasabb színvonalon szolgálja. Az edelényi em-
berek joggal várják el, hogy ezeket az eredményeket a későbbiek során is hozzák.

(Dr.Daher Pierre képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők létszáma 
18 fő.)
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Csabai Gyula képviselő elmondja, hogy a táblázatokban láthatják, hogy szinte mind-
egyik ügyfajtában csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma, kivétel talán a 
közlekedési bűncselekmények és az ittas vezetés. Kérdése az, hogy mi az, ami az it-
tas vezetés mellett még ebbe a kategóriába tartozik, és mi okozza ezt a növekedést? 
Olvasható az anyagban, hogy Edelény városban a fiatalkorú bűnelkövetők száma 
szintén csökkent, viszont a térségben nagyobb növekedést látnak. Mi lehet ennek az 
oka? Ez lehet, hogy a társadalmi helyzetbe keresendő vagy abban, hogy talán a szü-
lőknek jobban oda kellene figyelniük a gyermekekre. Szeretné tudni, hogy kapitány 
úr mit gondol erről.  Az anyagban láthatnak egy olyan felsorolást, amely azt mutatja, 
hogy milyen baleset-megelőzést szolgáló programok, rendezvények voltak 2007-ben. 
Az együttműködés a civil közeggel eddig is jó volt, ezért azt kérdezi, hogy tervez-e 
ebben az évben a rendőrség hasonló programokat?

Lukács András képviselő elmondja, hogy érdekes mindannyiuk számára az a tevé-
kenység, amit a rendőrkapitányság végez, mert nincs olyan állampolgár, akit valami-
lyen formában ne érintene az a valóságos helyzet, amelyben élnek. A statisztika sok 
mindenre jó, azok a táblázatok, amelyek a beszámolóhoz mellékelve voltak,  azok 
klasszikusan mutatják be a valóságos helyzetet. Az egyéni sorsok azonban teljesen 
másként jelentkeznek. Arra szeretne rákérdezni, hogy az általánosan pozitív tenden-
ciák mellett, milyenek a visszajelzések a rendőrkapitányság munkájáról, mit tapasztal 
közvetlenül az érintett, a sértett, mennyire nőtt meg az érintetteknek a kifogásolási 
hajlama? Azt tapasztalható, hogy a rendőri intézkedések kulturáltsága, a fellépések 
udvariassága az elmúlt években folyamatosan nőtt. Kérdése, hogy az intézkedések-
nek a szabályszerűsége, jogszerűsége hogyan változott,  milyen a megítélés a fel-
ügyeletet ellátó ügyészség részéről a tevékenységük kapcsán, vannak-e kifogásolt 
intézkedések? A beszámolóból az derül ki, hogy a kábítószer területén nem tekinthe-
tő fertőzöttnek Edelény város és vonzáskörzete. Kérdése, hogy mennyire vezethető 
ez arra vissza, hogy nagyon kevés az az esemény, cselekmény, ami spontán módon 
kerül felszínre? Mit tapasztalnak, nőtt-e azoknak a száma, akik nem ezen a területen, 
hanem máshol élnek a kábítószerrel, de e területről kerültek ki, és máshol kerültek 
összeütközésbe a törvénnyel?

Dr.Antal István Városi Rendőrkapitányság vezetője arra a kérdésre, hogy a közleke-
dési bűncselekmények száma az ittas vezetés mellett mi az, ami ennyire megemelte 
az ismertté vált közlekedési bűncselekmények számát, elmondja, hogy tulajdonkép-
pen ezek olyan jellegű bűncselekmények, amelyek talán közelebb vannak a vagyon-
elleni bűncselekményekhez, de a Btk. besorolása alapján ide kerülnek. Sajnos na-
gyon  sok  közlekedési  táblát  lopnak  el,  illetve  közlekedési  berendezést  rongálnak 
meg vagyon- vagy jövedelemszerzés céljából a különböző bűnelkövetők, amely ebbe 
a kategóriába tartozik. A közlekedési táblák eltulajdonítása, közlekedési berendezé-
sek megrongálása szorosan kapcsolódik a fémkereskedelemhez. Úgy ítéli meg, hogy 
a falopások és a fémkereskedelem nem csak és kizárólag rendőri eszközökkel kezel-
hetők. Falopásokkal kapcsolatban 400 feljelentés érkezett 2007. évben, a fémlopá-
sok területén szintén hasonlóan alakulnak a számok eljárás tekintetében, viszont kö-
zel sem tudnak olyan eredményesek lenni a fémlopásokkal szemben.
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Igyekeznek mindent megtenni annak érdekében, hogy ezeket a bűncselekményeket 
is meg tudják előzni fokozott közterületi  jelenléttel,  járőrszolgálattal.  Úgy gondolja, 
hogy ebben mindenképpen társadalmi összefogásra van szükség, hiszen a fémke-
reskedelemhez kapcsolódó szabályok nem teljesen kiforrottak, hiszen sok olyan táb-
lát,  különböző fémeszközöket lehet illegális fémkereskedésekbe beszállítani,  ame-
lyek nem legális forrásokból származnak. Edelény város területén a fiatalkorú bűnel-
követők száma látható az adatokból, hogy csökkent. Ezt minden évben a beszámoló-
ban megemlíti, nem csak azért, mert egy statisztikai szám, hanem azért, mert fontos-
nak tartja azt, hogy a fiatalkorú bűnelkövetők száma hogyan alakul, milyenek az ez-
zel kapcsolatos tapasztalatok. Szerinte nem kell messzemenő következtetéseket le-
vonni abból, hogy 2007-ben a fiatalkorú bűnelkövetők száma 2006-hoz viszonyítva 
51-ről 70-re emelkedett, mert ha megnézik a 2003-as, 2004-es adatokat, akkor ott is 
70-76 volt, tehát azt lehet mondani, hogy ez az adat stagnált.
Azért hívta fel erre a figyelmet, mert ebben nem csak a rendőrségnek van teendője. 
A rendőrség a fiatalkorú bűnelkövetőkkel kapcsolatban az tudja megtenni, hogy fel-
derítik az általuk elkövetett bűncselekményeket és a törvényes keretek között felelős-
ségre vonásuk megtörténjen. Ebben a körben a szülőknek, a pedagógusoknak és 
különböző civil társadalmi szervezeteknek, akik fiatalokkal, gyermekekkel foglalkoz-
nak, tulajdonképpen ez az adat egy figyelemfelhívás kell,  hogy legyen,  mert nem 
mindegy, hogy a jövő generáció hogyan fog alakulni. Edelény város területén, illető-
leg az illetékességi területen valóban nem jellemző a kábítószerhez kapcsolódó bűn-
cselekmény, ahol előfordulnak ilyen bűncselekmények ez Kazincbarcika, Ózd, Mis-
kolc környéke. Céljuk, hogy a közlekedési baleset-megelőzési programok folytatódja-
nak. Amikor ez szóba kerül, minden egyes alkalommal elmondja, hogy a rendőrség e 
tekintetben is igyekszik mindent megtenni és azokat a programokat, amelyeket el-
kezdtek, folytatni fogják, meg fogják szervezni, sőt „Mi hogyan vezetünk” közlekedés-
biztonsági  nap  saját  kezdeményezés,  saját  erőből  valósítják  meg.  Úgy  gondolja, 
hogy nem csak a rendőrségnek van kizárólag arra lehetősége, illetve joga, hogy ilyen 
rendezvényeket szervezzen. Nagyon örülne, ha akár ebből a körből, vagy civil körből 
lennének olyan kezdeményezések, amelyekbe a rendőrség be tudna kapcsolódni, és 
amelyhez hozzá tudnák tenni a szakmai munkájukat, szakmai hozzáértésüket.
Összegezve, azt tudja ígérni, hogy becsületes, tisztességes munkával a bűncselek-
mények  számát  igyekeznek  elfogadható  szinten  tartani,  másrészről  igyekeznek  a 
megtörtént bűncselekményeket eredményesen felderíteni, mint ahogyan ezt az ada-
tok is mutatják. Akinek a sérelmére bűncselekményt elkövetnek, természetesen an-
nak a közrend, közbiztonság kifejezetten rossz.  Ezt megérti, de igazából nem így 
mérik összességében a rendőri munkát. Elmondja, hogy fogadónapján sem érkeztek 
olyan panaszok, amelyek arra utalnának, hogy a lakosság elégedetlen lenne a köz-
rend-,  közbiztonsággal,  sőt  visszajelzések alapján   kulturáltabbak,  szakszerűbbek 
lettek a rendőri intézkedések, ami sok mindennek köszönhető. A határőrség integrá-
ciójával erősödött a rendőrkapitányság, és a beszámolóban említette, hogy szakmai 
okai voltak, hogy Szendrőben került elhelyezésre az új határrendészeti és közbizton-
sági osztály. Ennek oka az, hogy a határ irányába és befelé is tudja ezt az egységet 
mozgatni. Edelényben nemrégen történt jó néhány betörés, akkor a határrendészeti 
kollégák itt teljesítettek szolgálatot. Ezt már most érezhette a lakosság, hiszen olyan 
visszajelzések érkeztek, hogy örülnek, hogy több rendőr van a területen, ami látszik 
is.
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A szakmai beszámoló alkalmával vezető ügyész úrnak is abszolút pozitív véleménye 
volt az edelényi rendőrkapitányság szakmai munkájáról. Természetesen vannak ap-
ró-cseprő szakmai hibák, amelyeken javítani kell, de ez a kapitányság 108 fős és 
ahol ennyien dolgoznak, ott hibáznak is, viszont ezek nem olyan jellegűek, amelyek 
„nagy” szót érdemelnének. Vezető ügyész úr is dicsérettel illette munkájukat. 

Polgármester véleménye szerint a társadalom elérkezett arra a pontra, amikor „ké-
nyes” kérdéseket is fel kell tenni. Kérdése, hogy a fiatalkorú bűnelkövetők között van-
e a kisebbséghez tartozó elkövető?

Dr.Antal István Városi Rendőrkapitányság vezetője elmondja, hogy a kérdésre nem 
tud válaszolni, mivel nem vezetnek olyan nyilvántartást, amely a nemzetiségi hova-
tartozásra  irányulna.  Próbált  arra  utalni,  hogy  milyen  környezetbe  kell  végezniük 
szakmai munkájukat. Számukra nincs cigány vagy magyar bűnöző, számukra bűnel-
követők vannak.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Lukács András  képviselő elmondja, hogy a bizottságok álláspontja teljesen egyér-
telműen tükrözi mindazt, amit valamennyi képviselő is vall, hogy egy szakmailag igé-
nyesen összeállított beszámolót kapott a testület és az a munka, amit tükröz, az is a 
szakmai  igényességgel  vezetett  kapitányságot  mutatja.  Megnyugtató  számára,  a 
képviselők és frakciójuk számára is, hogy az elmúlt jó néhány évben megkezdődött 
pozitív tendencia folytatódott, és amit az előző vezetés alatt megszokhattak. A me-
gyei ügyrendi bizottság ülésén főkapitány úr szintén csak arról adhatott számot, hogy 
Edelény is azok között a kapitányságok között van, ahol magas fokú szakmai munka 
folyik. A dicsérő szavak mellett úgy gondolja érdemes két-három gondolatot arra is 
fordítani ahhoz, hogy ez a munka és eredményesség folytatódjon, ezért érdemes an-
nak a közegnek a segítségét is folyamatosan igényelni, amit természetesen megtett 
a kapitányság. Megtapasztalták, hogy mind a civil szervezetek, mind az önkormány-
zatokkal kialakított  partneri kapcsolat további erősítése szükséges. Meggyőződése 
szerint néhány területen lehet, hogy célszerű volna akár a képviselő-testületnek is a 
felterjesztési jogával élni és partnerként a kapitányság vezetését is kérni a szakmai 
kidolgozáshoz. Az elmúlt másfél, két évtizedben szinte folyamatosan irritálja a közvé-
leményt az, ami a színes fémhulladékok terén történik. Tehetetlen mindenki, kullog-
nak az események után, és mindig megállapítják, hogy a bűnözők és az orgazdák 
mindig előttük járnak egy fokkal. Véleménye szerint segíthetne valamit a helyzeten, 
ha a törvényi szabályozásban sikerülne valamit lépni, ezért érdemes volna kezdemé-
nyezni, hogy e terület váljon ismét állami monopóliummá, tehát a színesfém felvásár-
lás kerüljön ki az alól a szabályozási kör alól, amit gyakorlatilag ma bármelyik ma-
gánvállalkozás végezhet. Ezzel talán sikerülne a kulcspozíciót kivenni a bűnözők ke-
zéből. Úgy gondolja, ha a színesfém felvásárlás állami kézben volna szigorúan sza-
bályozott keretek között, akkor értelmetlenné válna a színesfémek eltulajdonítása.
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A beszámolót és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja azzal, hogy a képvise-
lő-testület a rendőrkapitányság vezetésének és teljes személyi állományának a mun-
káját ismerje el.

Borza Bertalan képviselő úgy ítéli meg, hogy a képviselő-testület egy jó beszámolót 
olvashatott, amely sorozatban, hosszabb távon fenntartott jó intézkedéseket tükröz. 
Elhangzott, hogy az előző év nem volt könnyű, amit ők is tapasztalhattak, mert egy 
részről 3-4 évvel ezelőtt a képviselő-testület még 800 eFt-tal tudta támogatni az Ede-
lényi  Városi Rendőrkapitányság munkáját és volt  időszak, amikor négy közhasznú 
munkással különböző feladatokat tudott az önkormányzat átvállalni. Most ott tarta-
nak, hogy 200 eFt a támogatás és két közhasznú munkással tudnak segíteni.  El-
hangzott az is, hogy a lakossággal, a civil szervezetekkel való együttműködésre van 
igény a rendőrség részéről. Úgy gondolja, hogy ebben a képviselő-testület talán tud 
segíteni, szerinte kölcsönösen keresni kell  egymást, mert biztosan tudnak segíteni 
ötletekkel, javaslatokkal.

Varga Ferenc  képviselő véleménye az, hogy a beszámoló hű keresztmetszetet ad 
arról a megszokott jó minőségű tevékenységről, ami hosszú idő óta tapasztalható. 
Ezért a munkáért elismerés illeti a vezetést és a rendőrség állományát is. Társadalmi 
funkciójából adódóan ezúton is köszönetet mond a rendőrkapitányság vezetésének a 
Magyar Speciális Olimpiai  Szövetség munkájához nyújtott  segítségért,  hiszen már 
hagyományos  az,  hogy Edelényben  a  fogyatékos  emberek  számára  versenyeket 
szerveznek és az ebben kért támogatást a rendőrkapitányságtól maximálisan meg-
kaptak, amit ismételten megköszön.

Németh András alpolgármester azzal a kéréssel fordul kapitány úrhoz, hogy a rendőr-
kapitányság segítsen abban, hogy a hétvégeken a könyvtár előtti közterületen az alko-
holfogyasztás szűnjön meg. Szólt arról is, hogy a Tormás útról érkezett bejelentés egyik 
lakótól, hogy a kerítés elemeit lopják. Azt kéri, hogy ebben is nyújtsanak valamilyen se-
gítséget.

Polgármester elmondja, hogy az elhangzott vélemények majdnem teljes mértékben di-
csérő vélemények voltak kapitány úr és a kapitányság munkáját illetően, ami nem meg-
lepő, ha a város közbiztonságát figyelemmel kísérték. A fémlopások, a falopások a hoz-
zászólások kapcsán elég nagy hangsúlyt kaptak, amelyről azt gondolja, hogy ezekben a 
társadalmi összefogás kevés ahhoz, hogy gátat szabjanak az ilyen jellegű bűncselek-
ményeknek. Szerinte a Büntetőkönyv drasztikus szigorítására lenne szükség adott pa-
ragrafusok tekintetében. Itt megegyezik a véleménye Lukács András képviselő úréval, 
csupán annyiban nem, hogy most képviselő úrék vannak abban a helyzetben, hogy tör-
vényvény-módosítást indítsanak el, mert a jelenlegi ellenzék bármit próbál a Parlament-
ben indítványozni, a kormányoldal egyszerűen nem foglalkozik vele. Örömmel vennék, 
ha sokkal több járőr lenne jelen a városban és látnák az emberek, de ennek megítélése 
szerint komoly anyagi vonzata is lenne. Nem tudja megtenni a kapitányság, hogy a je-
lenlegi állapottól sokkal aktívabb rendőri jelenlét legyen. Vannak problémák, és amint 
kapitány úr elmondta, hogy akinek a kárára valamilyen cselekményt elkövetnek, az azt 
mondja, hogy ez nem közbiztonság, de amióta világ a világ, mindig voltak és lesznek 
bűnözők.
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Egyetlen egy dolgot tehet a rendőrség, amit természetesen e helyről is kérnek, hogy 
ugyan úgy, mint eddig, a legjobb munkával próbálja meg elejét venni, illetve ha már el-
követték a bűncselekményt, próbálják meg a bűnelkövetőket minél hamarébb elfogni és 
törvény elé állítani.
Ezt követően az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

55/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Beszámoló a város közrend- és közbiztonság 
 helyzetéről.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  azk  Edelényi  Városi  Rendőrkapitányság 
2007.  évi  Edelény  város  közrendjének-  és 
közbiztonságának  helyzetéről  szóló  beszámolót  és  azt 
elfogadja.

Képviselő-testület  köszönetét  fejezi  ki  a 
Rendőrkapitányság  vezetőjének  és  személyi 
állományának 2007.  évben a közrend- és közbiztonság 
érdekében végzett eredményes munkájáért. 

Határidő:  azonnal
Felelős:    polgármester

Polgármester vitára bocsátja az 53/1. számú előterjesztést.

Borza Bertalan képviselő kérdése elmondja, hogy az előterjesztésben az olvasható, 
hogy a Polgárőrségből 9 fő lépett ki. Kérdése, hogy ennek mi volt az oka.

Nagy József Polgárőr Egyesület vezetője elmondja, hogy a kilépések okai egyrészt 
a munkahely változtatás, másrészt kevés szabadidejük miatt nem tudták tovább vál-
lalni a szolgálatot a kilépett tagok.

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizott-
ság,  Városfejlesztési-Környezetvédelmi  és Közbeszerzési  Bizottság  az előter-
jesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Hernádi Attiláné Oktatási-Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke ismer-
teti a bizottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfoga-
dásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy a Polgárőrség tagjai – a városban vég-
zett munkájának megbecsülése jeléül – a Polgárőr Egyesület részére megítélt 200,- 
eFt támogatás egy részét vásárlási utalvány formájában kapják meg.
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Csabai  Gyula  képviselő  elmondja,  hogy  mindenképpen  dicséret  illeti  a  Polgárőr 
Egyesület munkáját, hiszen ezek az emberek, akik ebben a feladatban részt vesznek 
a saját hétköznapjaikat, hétvégeiket, szabadidejüket áldozzák fel. Az előző napirend-
hez kapcsolódóan az a véleménye, hogy a Polgárőr Egyesületnek is szerepe van ab-
ban, hogy a rendőrség jó beszámolót készített. A Polgárőrség nagyban hozzájárul a 
rendőrség munkájához, hiszen ha felkérést kapnak, akkor minden esetben segíte-
nek, ha pedig nincs külön kiemelt kérés feléjük, akkor tisztességgel végzik a dolgu-
kat, amit úgy gondol, hogy a képviselő-testületnek meg kell köszönnie. 

Polgármester  köszönetét fejezi ki a Polgárőr Egyesület minden tagjának az elmúlt 
évben végzett munkáért. Azt gondolja, hogy ez a vállalás, amit önkéntes alapon vál-
laltak, azt maximálisan teljesítették, főleg a rendezvényeken, ahol nyomon lehetett 
követni a jelenlétüket, amelyért elismerés és dicséret illeti a Polgárőrség minden tag-
ját. A képviselő-testület erejéhez mérten a költségvetésben megpróbálja el is ismerni 
ezt a munkát. Az Oktatási-Közmkűvelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság módosító ja-
vaslatával kapcsolatban felkéri a Pénzügyi Osztály vezetőjét, hogy szakmai vélemé-
nyét ismertesse.

Száz Attiláné  osztályvezető elmondja, hogy a 2008. évi költségvetésben 400,- eFt 
támogatást szavazott meg a képviselő-testület a Polgárőr Egyesület támogatására. 
A bizottság javaslatának eleget téve, javasolja, hogy a támogatási szerződésben ke-
rüljön meghatározásra, hogy a 400,- eFt-ból jutalmazásra is fordíthatnak. A Polgárőr-
ségnek a 400,- eFt kerül átadásra és nem a vásárlási utalvány, mert erre jelen pilla-
natban nem lát esélyt.

Csabai Gyula képviselő elmondja, hogy a képviselő-testület 64./ sorszám alatt fogja 
tárgyalni  a  2007.  évi  megmarad  karácsonyi  utalványok  felhasználását.  Javasolja, 
hogy az utalványokat kapja meg a Polgárőrség.

Hernádi  Attiláné  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság  elnöke  el-
mondja, hogy a bizottság azért tette azt a javaslatot, amit az előzőekben ismertetett, 
mert olyan megoldást javasoltak, amely adó- és járulékmentes. Úgy gondolják, hogy 
van egy bizonyos fajta keret a vásárlási utalvány tekintetében, amit adhatnak a ta-
goknak adómentesen. Jutalmazás esetében meg kell mondani a Polgárőrség vezető-
jének, hogy milyen módon adhatja.

Polgármester  véleménye szerint a karácsonyi  utalványok erre a célra történő fel-
használásával nem kell bonyolítani a helyzetet. Előterjesztői módosító javaslata az, 
hogy a költségvetésben megszabott 400,- eFt-ból 200,- eFt-ot vásárlási utalványban 
kapja meg a Polgárőr Egyesület, mely lényegében megegyezik a bizottság javaslatá-
val, annyi különbséggel, hogy az összeget nem helyesen jelölték meg, mivel a Pol-
gárőrség támogatására a 2008. évi költségvetésben nem 200,- eFt, hanem 400,- eFt 
szerepel.
A módosító javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 16 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadta.
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Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslatá-
nak elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot – a módosítással együtt – 15 igen szavazattal, 3 tar-
tózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

56/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Tájékoztató a Polgárőr Egyesület 2007. évi 
            tevékenységéről.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  a  Polgárőr  Egyesület  2007.  évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatót és azt  tudomásul veszi.

Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Polgárőr Egyesület 
elnökének és tagjainak 2007. évben végzett munkájáért.  

Képviselő-testület engedélyezi a 2008. évi költségvetésben a 
Polgárőr  Egyesület  támogatására  biztosított  400,-  eFt 
összegből  az  egyesület  tagjai  részére  200,-  eFt  összeg 
vásárlási utalványra történő felhasználását.
A “Támogatási Szerződés”-be a felhasználási cél kerüljönbe.

Határidő:  azonnal, illetve 2008. december 31.
Felelős:    polgármester

2./ Napirendi pont tárgya:

Beszámoló a Borsod Volán Személyszállítási ZRt. helyi közlekedési szolgáltatás
feladatainak ellátásáról.
Előadó: Borsod Volán ZRt. Kazincbarcikai Üzemigazgatója

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 54./ sorszám alatt.)

Polgármester  megkérdezi  Kocsis  Tibor  a  Borsod Volán  Zrt.  közszolgáltatási  mene-
dzserét, hogy a beszámolóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Kocsis Tibor a Borsod Volán Zrt. közszolgáltatási menedzsere elmondja, hogy az elké-
szített beszámoló szorosan követi azt a feltételrendszert, amely Edelény város önkor-
mányzata és a Borsod Volán Személyszállítási Zrt. között megkötött szerződésben van. 
A Borsod Volán számára is rendkívül nehéz év volt a 2007-es év, amelynek részletezé-
sére nem kíván kitérni, viszont azt el kell mondani, hogy azokat az utazási körülménye-
ket és menetrendi kínálatot, amit tudtak biztosítani az elmúlt évben, lényeges megha-
ladta a reformintézkedések és egyéb jogszabályi változások miatt a korábbi évekét. 
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Ezzel együtt úgy gondolja, hogy megfeleltek Edelény város utazó közönségének és az 
önkormányzat elvárásainak.

Lukács András  képviselő  elmondja,  hogy az előterjesztésben jó  néhány információ 
van, ami korrekt, reális. Az anyag foglalkozik az utazási igények és utazási szokások 
változásával, de nem nagyon konkretizálja ezt. Ismerve a hasonló nagyságrendű kisvá-
rosok helyzetét,  kérdése, hogy mi várható az utasforgalom alakulásában, mire lehet 
számítani, jelentős csökkenésre, mérséklésre, átrendeződésre vagy esetleg stagnálás-
ra, illetve növekedésre? A beszámoló utolsó oldalán szerepel, hogy az utasforgalom fi-
gyelembevételével  forgalomfejlesztési  intézkedéseket kell  megvalósítani,  illetve a fel-
adatok végzéséhez szükséges járműcseréket és átcsoportosításokat kell végrehajtani. 
Kérdése, hogy ez mit jelent a gyakorlatban, újak beszerzését, esetleg kisebb létszám 
szállítására alkalmas buszok beállítását? Szerepel az anyagban az összegző megálla-
pítások és célkitűzések között a veszteséges vonalak és járatok felmérése, az így ta-
pasztaltak gyakorlati kivitelezése. Mit jelent ez a gyakorlatban, járatok megszüntetését 
vagy esetleg más intézkedést?

Molnár Zoltán képviselő elmondja, hogy sok diák, illetve dolgozó jár be Kazincbarciká-
ra és a délutáni, esti órákban tér haza. A délutáni buszsűrűség Kazincbarcika-Edelény 
viszonylatában meglátása szerint kielégítő, viszont 17 óra 15 perc és 19 óra 15 perc kö-
zött nincs buszjárat, amely két órát jelent.  Kérdése,  megoldható-e, hogy a két órás 
eléggé terjedelmes szünetet enyhítsék járatbeállítással, vagy a 17 óra 15 perckor induló 
busznak kicsit később történő indításával?

Kocsis Tibor a Borsod Volán Zrt. közszolgáltatási menedzsere a helyközi járatokkal 
kapcsolatos kérdésre elmondja,  hogy mindenképpen írásban kell  a kérést megfogal-
mazni és a Borsod Volán Zrt. miskolci központjának meg kell küldeni, mert ez alapján 
tudnak eljárni és megvizsgálni a lehetséges megoldást. Lukács András képviselő úr ál-
tal megfogalmazott kérdésekre azt tudja elmondani, hogy mindennek az eredője az el-
múlt év nehéz helyzete. Az elmúlt években megváltozott a szakmát, a közlekedést érin-
tő jogszabály-rendszer, különös tekintettel az árkiegészítés rendszerére. Van egy 2003. 
évi törvény, amely még úgy szabályozta, hogy a kedvezményes jegyek után 100 %-os 
térítést kaptak az államtól. Ez az elmúlt évben a helyiben, majd a helyköziben megválto-
zott fix összegűre, mely fix összegnek csökkent a volumene az elmúlt két évben. A ta-
valyi év volt az első olyan évük, amikor a veszteségtérítés intézményével kénytelenek 
voltak élni a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium felé, mivel 700 millió forintos hiá-
nya keletkezett és bevételkiesése volt ilyen okok miatt. Ebből közel félmillió forintot meg 
is  kaptak,  a különbözetet  költség oldalon kigazdálkodták,  így tudtak egy nulla körüli 
eredményt elérni. Az előző testületi ülésen kérték módosítani a GKM és az önkormány-
zat közötti megállapodásban az un. 7-es pontot, amely azt taglalja, hogy tarifahatáron 
belül helyközi közlekedésű autóbuszokat is igénybe lehet venni az utasoknak helyi tari-
fával. A 7-es pont azt írta elő, hogy erre nem kérhetnek veszteség-térítést. Ennek mó-
dosítását felterjesztették a miniszterhez, mellyel kapcsolatos döntés folyamatban van. 
Ezek a dolgok azok, amelyek folyamatosan arra késztetik a Borsod Volánt, hogy rend-
szeresen utasszámlálást végezzenek, és ahol nem kerülnek kihasználásra a járatok, ott 
nem fejlesztést, hanem járat leállítást eszközölnek. Mindezek mellett elmondható, hogy 
tudták teljesíteni a színvonalat úgy utazási körülményben, mind menetrendi kínálatban. 
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A miniszter részéről, ha pozitívan jön vissza a megállapodás-tervezetnek az engedélye-
zése, akkor veszteségtérítést kaphatnak. Tehát, ha ezek fentről kedvező elbírálást kap-
nak, akkor nem fog csökkenni Edelény városban a menetrendi helyi kínálat és a térsé-
get érintően sem, illetve lesz lehetőségük eszközfejlesztésre.
Megjegyzi,  hogy tulajdonképpen a  Borsod Volán helyi  intézkedéseit  is  befolyásolják 
azok az intézkedések, amelyek a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumból fognak ér-
kezni. Ezzel együtt ezúton szeretné megköszönni az önkormányzatnak eddig nyújtott 
támogatását.

Baricska Jánosné Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javas-
latát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja azzal a ki-
egészítéssel, hogy a képviselő-testület köszönje meg a Borsod Volán Zrt. 2007. évben 
végzett eredményes munkáját. 

Oktatási-Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, Szociális-Egészségügyi és 
Kisebbségi  Bizottság,  Városfejlesztési-Környezetvédelmi  és  Közbeszerzési  Bi-
zottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Polgármester elmondja, hogy ő azt kívánja, hogy minden szolgáltatóval ilyen legyen a 
kapcsolat, mint a Borsod Volán Zrt-vel. A maga részéről is megköszöni a rendkívül kor-
rekt együttműködést és magas színvonalú szolgáltatást, amit a Borsod Volán Zrt. nyújt 
a városnak.
Ezt követően a Pénzügyi Bizottság módosító javaslatát szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslatának 
elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot – a módosítással együtt – 18 igen szavazattal egyhangú-
lag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

57/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy:  Beszámoló a Borsod VOLÁN Személyszállítási 
             Zrt. helyi közlekedési szolgáltatás feladatainak 
             ellátásáról.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  a  Borsod  VOLÁN  Személyszállítási  Zrt. 
Edelény város helyi közlekedési szolgáltatás feladatainak 
2007.  évi  ellátásáról  szóló  beszámolót  és  azt 
elfogadja.   
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Képviselő-testület köszönetét fejezi  ki  a  Borsod VOLÁN 



Személyszállítási  Zrt.  vezetésének 2007. évben végzett 
eredményes munkájáért. 

Határidő:  azonnal
Felelős:    polgármester

3./ Napirendi pont tárgya:

Javaslat  a   szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásról,  valamint  a  személyes 
gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátásokról,  azok  igénybevételéről,  valamint  a 
fizetendő térítési díjakról szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú rendelet 
módosítására.
Előadó: polgármester

(Rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi 52./ sorszám alatt.)

Polgármester a rendelet-tervezetet vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 18 igen szavazattal elfogadta, majd megalkotta 
következő rendeletét:

12/2008. (III.27.) SZ. ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

A SZOCIÁLIS IGAZGATÁSRÓL ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁS-
RÓL,  VALAMINT  A  SZEMÉLYES  GONDOS-KODÁST 
NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL, AZOK IGÉNYBE-
VÉTELÉRŐL,  VALAMINT  A  FIZETENDŐ  TÉRÍTÉSI  DÍ-
JAKRÓL  SZÓLÓ,  TÖBBSZÖR  MÓDOSÍTOTT  18/2007. 
(V.25.) SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

(Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4./ Napirendi pont tárgya:

A 2008. évi közbeszerzési ütemterv elfogadása.
Előadó: jegyző

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 55./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.
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Pénzügyi  és Ügyrendi  Bizottság,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és Sport Bi-
zottság, Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizottság az előterjesztés határoza-
ti javaslatát elfogadásra javasolja.

Kiss András  Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság elnöke is-
merteti a bizottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfoga-
dásra javasolja azzal a módosítással, hogy a belváros rehabilitációjához kerüljön be a 
tervezés is.

Polgármester a módosító javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslatá-
nak elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot – a módosítással együtt – 18 igen szavazattal egyhan-
gúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

58/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Edelény Város Önkormányzat 2008. évi 
            „Közbeszerzési Terv”-ének jóváhagyása 

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta az Edelény Város Önkormányzat 2008. évi 
„Közbeszerzési  Terv”-ét  és  azt  a  módosítással  együtt 
jóváhagyja.

Határidő: 2008. április 15. illetve folyamatos
Felelős: polgármester

5./ Napirendi pont tárgya:

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 56./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Lukács András képviselő a 250/2007. (XII.13.) számú határozatot érintő kérdése, - 
mely a Dankó Pista úti ingatlan értékesítésével kapcsolatos, - hogy mi a tényleges 
oka annak, hogy a vevő elállt a vásárlástól?

15



Száz Attiláné  osztályvezető válaszában elmondja, hogy nem kaptak magyarázatot 
arra,  hogy miért  állt  el  a vevő az ingatlan megvásárlásától,  aki  telefonon közölte, 
hogy nem kívánja megvásárolni az építési telket. Kérték, hogy ezt írásban is tegye 
meg, de ez a mai napig nem történt meg.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta az alábbi határozatot:

59/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatok 
végrehajtásának állásáról 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásának  állásáról 
szóló jelentést megtárgyalta és azt elfogadja.

Képviselő-testület a 62/2006. (III.23.) Ök. számú határo-
zatának azt  a  részét,  melyben  a  Városi  Önkormányzat 
Időskorúak Szociális Otthona részére II.  ütemben 2007. 
évben 3 fő szakdolgozói létszámot - ápolót, szociális gon-
dozót engedélyezett -  hatályon kívül helyezi. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6./ Napirendi pont tárgya:

Egyebek.

Polgármester előterjesztést tesz az önkormányzat által fenntartott közoktatási intéz-
mények átszervezése,  integrációja tárgyában.
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 57./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést  vitára bocsátja.

Molnár Zoltán képviselő kérdése, hogy a város nevelési-oktatási intézményeiben je-
lenleg hány magasabb vezető, illetve középszintű vezető van? A javasolt átszerve-
zés eredményeként hogyan változna a vezető beosztású munkatársak száma, illetve 
ehhez kapcsolódóan forintálisan várható-e megtakarítás ettől az átszervezéstől?
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Feltevése szerint nem azért kell átszervezni ezeket az intézményeket, mert bármiféle 
probléma lenne szakmai működésükkel, hanem egyszerű költséghatékonysági okok 



indokolják ezt az átszervezést. Várható-e, hogy elérik ezzel az intézkedéssel a költ-
ségeknek a csökkenését, vagy esetleg nem történik lényeges költségcsökkenés?

Vágó Tibor  képviselő kérdése, hogy létszámban és összességében milyen ered-
mény hozhat a város részére ez az átszervezés?

Borza Bertalan képviselő elmondja, hogy az előterjesztés utal arra, hogy a Város-
gondnokság bizonyos részfeladatát átvállalná az új intézményi szervezet, de a Vá-
rosgondnokság további létére vonatkozó utalások nincsenek. A konyhák működteté-
sére vonatkozóan teljes egészében az anyag nem utal rá, hogy mi lenne a sorsa, az 
is átkerül-e? A Városgondnokság jelenlegi létszáma 17 főben van meg- határozva, 
kérdése, hogy milyen létszámra vonatkozik a 17 fő.

Liptákné Czakó Ildikó főtanácsos elmondja, hogy megtakarítás a szakmai létszám-
nál jelen pillanatban nem várható, hiszen a tavalyi költségvetési rendelet megalkotá-
sánál a közoktatásban dolgozók létszáma a működés határára lett redukálva. Itt, ami 
ebben az összevonásban megtakarításként jelentkezhet a főállású gyermek- és ifjú-
ságvédelmi munka, a pótlékok egységesítése és az ebből adódó megtakarítás, az át-
tanítások, illetve alacsony óraszámú óráknál az áttanítás lehetősége és összeszerve-
zése. Megtakarítás igazán abból adódhat, hogy a Városgondnokság és a gimnázium, 
mint önállóan gazdálkodó  intézmény feladatai bekerülnek az összevont nagy intéz-
ménybe, ahol lesz egy pénzügyi csoport, amely a gazdálkodási tevékenységet fogja 
végezni.
Jelen pillanatban minden intézménynek van egy felsőbb vezetője, illetve helyettesei 
attól függően, hogy mekkora a létszám és mit ír elő a közoktatási törvény a helyette-
sek státuszára. Ebben a struktúrában lenne egy felsőbb vezető, illetve a tagintézmé-
nyek élén a vezetők, illetve célszerű a felsőbb vezető mellé egy általános helyettest 
is kinevezni, aki koordinálja a feladatokat, a tagintézményeknél pedig a vezetők vi-
szik tovább azt a tevékenységet, amit eddig is vezetőként végeztek. Az anyagban el-
gondolásra felteszik azt a kérdést és annak a lehetőségét, hogy az adminisztráció 
rendszere  hogyan  alakuljon  esetlegesen ebben az  összevont  intézményben.  Úgy 
gondolja, hogy ennek kialakítása a képviselő-testület által megválasztott felsőbb ve-
zető döntését kell, hogy jelentse, hiszen az ő döntési hatásköre lesz, hogy hogyan 
szervezi meg ezeknek az intézményeknek az életét, az adminisztrációt, a kapcsolat-
tartást, amit majd a Szervezeti és Működési Szabályzatban kell rögzíteni, ahol a ha-
táskörök,  feladatkörök tisztázottak lesznek.  A Városgondnokság létével  kapcsolat-
ban, valamint a konyhák és a létszám kérdését illetően elmondja, hogy az intézmény 
vezetője adta meg a 17 fő létszámot, és neki itt a kompetenciája ki is merült ebben a 
kérdésben.

Hernádi Attiláné  Oktatási-Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke a bi-
zottság véleményét ismertetve elmondja, hogy az írásos anyag nagyon demonstratív 
és nagyon részletes tájékoztatást ad a jelenlegi helyzetről, a törvényi hátteréről a vál-
toztatásnak, amely tulajdonképpen a közoktatás finanszírozási problematikájából in-
dul ki. 
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Tehát akkor, amikor az oktatásból 24,6 milliárdot vonnak ki, nyilvánvaló, hogy érinti 
az önkormányzatokat. A gazdagabb önkormányzatok is meglépték azokat a raciona-



lizáló lépéseket, amellyel  tulajdonképpen az oktatást hatékonyabbá, szakszerűbbé 
és gazdaságosabbá lehet tenni. A bizottság megfogalmazta a szakmai célokat, azt, 
hogy az új szervezeti megoldásnak milyen előnyei lehetnek. Ilyen előnyök az egysé-
ges pedagógiai  program kialakítása,  horizontális  és vertikális  szakmai  pedagógiai 
együttműködés, a hatékonyságot segítő együttműködés támogatása, amely javítja a 
finanszírozást. Itt meg kell említeni, hogy a 2008. évi költségvetésben még nem sze-
repel teljes egészében az ez évi csoportfinanszírozást tartalmazó megszorítás, mivel 
úgy történik az oktatás finanszírozása, hogy 8 hónap a 2007. évi és 4 hónap a 2008. 
évi. Ha megnézik a költségvetési tervezet 3., 5. és 8. számú mellékletét, akkor láthat-
ják, hogy azok a mutatószámok, amelyek a teljesítményre vonatkoznak, azoknál mi-
lyen csoportlétszámok kialakítása fontos, és hogyan lehet elérni a legnagyobb nor-
matív támogatási bevételt. Ez csak úgy lehetséges, ha utána mennek a költségvetési 
törvénynek, és úgy alakítják ki a feltételeket, hogy a lehető legtöbb költségvetési be-
vételt tudjanak elérni az oktatás terén. Tudják, hogy az oktatásban hatalmas pazarlás 
folyik, ugyanakkor azt is tudni kell, hogy a drága oktatás lehet rossz, de a jó oktatás 
sohasem olcsó.  Arra törekszenek, hogy az oktatás színvonala emelkedjen, és ne 
maradjon meg azon a szinten, ahol most van, mert nem konzerválhatják a jelenlegi 
körülményeket, ezért mindenképpen a színvonal emelésére kell törekedni. Az intéz-
ményi  beszámolók,  amelyek  a  testület  elé  fognak  kerülni,  természetesen  magas 
szintű szakmai munkáról fognak beszámolni, viszont azt látni kell, hogy az ország je-
lenlegi gazdasági helyzete azt mutatja, hogy nem lesz jobb, de még azt sem mond-
hatják, hogy a jelenlegi szinten fog maradni, ezért bizonyos feltételeknek meg kell fe-
lelni, aminek csak úgy tudnak megfelelni, ha végrehajtják az integrációt.
Bizottság az előterjesztés határozati javaslatának „B” változatát javasolja elfogadásra 
azzal a módosítással, hogy az összevon intézmény Edelényi Gimnázium Szakképző, 
és Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napköziotthonos Óvo-
da nevet kapja.

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztés határozati javaslatának „B” válto-
zatát javasolja elfogadásra, a Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizottság az 
előterjesztés elfogadását támogatja, de nem döntött „A” én „B” változat között, a Vá-
rosfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság nem foglalt állást.

Lukács András  képviselő elmondja,  hogy egy nagyon fontos, ugyanakkor  ellent-
mondásos előterjesztést vehettek kézbe. Ellentmondásos azért, mert amikor végigol-
vasta, szakmailag igényes és alapos elemző részt, egy korrekt előterjesztést kaptak 
abból a szempontból, hogy reálisan mutatja be a „B” alternatívával összefüggő jog-
szabályi környezetet, a teendő lépéseket, mit és hogyan, milyen formában kell meg-
tenni ahhoz, hogy egy integrált egységes oktatási képzési intézményrendszer jöjjön 
létre Edelényben. Bemutatja továbbá az intézményhálózat jelenlegi helyzetét statisz-
tikai és létszámadatokkal, amelyről reális képet kaptak. 
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Meggyőződése szerint hiányosságai is vannak az anyagnak, mert nem mutatta be, 
hogy a képviselő-testület  mai  döntése előtt  milyen véleményezések,  egyeztetések 
születtek abban a jogszabályi környezetben, amely az elemző részben bemutatásra 
került, így a megyei önkormányzat szakvéleményének tartalma mit takar, mennyire 



van összhangban mindazokkal a feltételekkel, amelyekre utal az előterjesztés. A kér-
dések kapcsán megfogalmazásra került, hogy nem látják azokat a konkrét létszám-
mozgásokat, a változtatások nagyságát, amelyek szükségesek a „B” alternatíva ese-
tén. Elősegíthette volna a döntést, ha együttműködve a Pénzügyi Osztállyal, bemu-
tatja a megtakarítások lehetséges nagyságát, lehetőségeit is. Nem hiszi, hogy ma vi-
tatkozik bárki azzal, hogy az az általános cél, amely megfogalmazódott, hogy egy ha-
tékonyabban, szakszerűbben és gazdaságosabban működő intézményhálózat jöjjön 
létre, hogy ez helyes cél. Ma viszont ebből az előterjesztésből a hiányosságok miatt 
nem látszik, hogy mindebből mi és hogyan, minek eredményeként fog bekövetkezni, 
ezért – bár szeretné támogatni valamelyik megoldást – tartózkodni fog a szavazás-
nál.

Polgármester a napirend felett a vitát lezárja. Elmondja, hogy néhány évvel ezelőtt 
elindult egy folyamat Magyarországon, amely különböző reformokat tartalmaz. Ez a 
folyamat elindult az egészségügyben, az oktatásban, illetve a közszférában. „Kényte-
len, kelletlen”, akár tetszett nekik, akár nem, akár akarták, vagy nem ez a képviselő-
testület meghallotta az idők szavát és végrehajtotta a városban a szociális szférában, 
illetve az egészségügyben a helyi reformokat. Az eddigi rövid tapasztalatokból nem 
lehet még végleges véleményt mondani, viszont a tapasztalatok azt mutatják mind a 
két területen, hogy a képviselő-testület azon része, aki felvállalta a döntést ezekben 
a kérdésekben, helyesen döntött, mert nincs fennakadás a szociális ellátás területén, 
attól függetlenül, hogy nagyon komoly aggályok fogalmazódtak meg. A kórházban, a 
járóbeteg-szakellátó intézményben a döntésük nyomán nyilván voltak félelmek, ezek 
alapvetően személyes aggályok volt, amelyek rövid idő alatt tisztázásra kerültek. Ar-
ról tud beszámolni a testületnek, hogy az egészségügyi intézményekben a munka 
teljesen nyugodt és jó légkörben folyik tovább. Egy olyan terület van még, ahol nem 
vállalták fel az átszervezést, ez az oktatás területe. A bizottsági üléseken úgy érzé-
kelte, hogy nem teljesen tiszta a képviselőknek ez az előterjesztés, amely kimondot-
tan szakmai anyag és semmi köze a pénzügyi leendő esetleges megtakarításokhoz, 
az majd jön, az egy következő dolog lesz. Reményei szerint már az áprilisi ülésen 
előterjesztésre kerül ennek a folyamatnak a következő lépése, amire minden valószí-
nűség szerint ki tudnak majd térni. Amikor ezt átgondolta és a képviselőkkel egye-
temben úgy döntöttek februárban, hogy induljon el ez a folyamat, akkor őt nem első-
sorban a lehetséges pénzügyi megtakarítás motiválta. Az motiválta, hogy mivel ez az 
oktatási rendszer egy nagyon régi struktúra a városban -  bár ennek nem szakértője, 
- úgy érzi, hogy az idő picit átlépett felettük. Elgondolása szerint az oktatás átszerve-
zésénél elsődleges cél, hogy az oktatás minőségét, színvonalát a lehető legjobban 
tudják a városban tanuló gyermekek részére biztosítani a jövőben, ami után követke-
zik minden más, a pénzügyi és egyéb feltételek. Nyilván itt megint előjönnek a sze-
mélyes félelmek, aggályok, esetleg vélt, vagy valós majdani érdeksérelmek. 
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A mai nap is kapott egy levelet, amelyre nem tud sem egyenes, sem kitérő választ 
adni, mert most még nincs olyan ember, aki meg tudja mondani, hogy az átszerve-
zés következtében a majdan létrejövő oktatási központban hány pedagógus, hány 
adminisztrátor, hány gazdasági szakember fog dolgozni. Ez is egy következő lépés 
lesz. Az oktatási központ létrehozása jelentős mértékben fogja érinteni a Városgond-



nokságot is, ami magától érhető, hiszen gyakorlatilag a Városgondnokság működése 
teljesen megkérdőjeleződik. Ez szintén egy következő lépés lesz, amiről dönteni kell 
majd. Az is eldöntendő és nem a mostani döntés kérdése, hogy ez az új oktatási köz-
pont hogyan fog kinézni, esetleg 12 osztályos gimnázium, mert nincs kizárva, sőt sok 
szakembernek az a véleménye, hogy ez lenne a célszerűbb. Ezek mind olyan kérdé-
sek, amelyek a következő szakaszra várnak. Szeretné, ha az áprilisi testületi ülésre 
egy kidolgozott anyag kerülne, hogy lépésről-lépésre tudjanak haladni ezen az úton, 
amit most várhatóan el fognak indítani.
Lukács András képviselő úr hozzászólására reagálva elmondja, hogy addig, amíg ezt 
a döntését nem hozza meg a képviselő-testület, addig nekik sem a megyei közgyű-
léssel, mint szakértővel nincs mit egyeztetni. Az egyeztetési folyamat holnaptól kez-
dődhet.
Ezt követően az Oktatási-Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság módosító javas-
latát szavazásra bocsátja, mely szerint az összevont intézmény Edelényi Gimnázium 
Szakképző és Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napköziott-
honos Óvoda nevet kapja.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 15 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett el-
fogadta.

Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslat 
„B” változatának elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot - a módosítással együtt - 13 igen, 1 nem szavazattal, 4 
tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

60/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

   Tárgy: Az önkormányzat által fenntartott közoktatási 
   intézmények átszervezése,  integrációja.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta az  önkormányzat  által  fenntartott  közoktatási 
intézmények helyzetéről készült anyagot, melynek ismeretében 
úgy  foglal  állást,  hogy  az  önkormányzat  fenntartásában  lévő 
közoktatási intézmények:  

- Nefelejcs Napköziotthonos Óvoda;
- Mátyás  Napköziotthonos  Óvoda  és  Bölcsőde  és  tagin-

tézménye Szuhogyi Nyitnikék Napköziotthonos Óvoda;
- Borsodi Általános Iskola;
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- Szabó Lőrinc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és tagintézménye Szuhogyi Martinkó András Ál-
talános Iskola;

- Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola 



- a további költségelemek megtakarítását célul kitűzve, szoros 
elszámolású  gazdálkodást  kiépítve,  állandó  és  folyamatos 
visszacsatolás  mellett,  a  hatékony  működtetés  érdekében  – 
teljes,  funkcionális,  adminisztratív  szervezeti 
összevonásáról  dönt  2008.  július  1.  napjától,  többcélú 
közoktatási intézményként. 

Képviselő-testület az összevont többcélú közoktatási intézmény-
nek az Edelényi Gimnázium, Szakképző és Általános Iskola, 
Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Napköziotthonos 
Óvoda elnevezést adja.

A  tagintézmények  elnevezéséről  -  az  egyeztetési  eljárás 
keretében  -  közös  döntést  hoz  a  nevelőtestület, 
diákönkormányzat és a szülői szervezet.

Az összevont többcélú közoktatási intézmény székhelye: 
Edelény, Borsodi út 34. - a gimnázium és szakképző iskola  

Az  összevont  többcélú  közoktatási  intézményegységek 
telephelyei: 

- Borsodi út 36/b. – általános iskola és művészetoktatási  in-
tézmény -,

- Edelény, Borsodi út 150. – általános iskola - 
- Szuhogy, Rákóczi út 10. – általános iskola -, 
- Edelény, Miklós Gy. u. 3. – napköziotthonos óvoda -, 
- Edelény, Mátyás király út 7/a. – napköziotthonos óvoda és 

bölcsőde-,
- Szuhogy, József A. u. 56. – napköziotthonos óvoda -. 

Az  összevont  többcélú  közoktatási  intézmény  önállóan 
gazdálkodó intézmény 2008. július 1. napjától. 

Határidő: 2008. július 1.
Felelős: polgármester, intézményvezető

Képviselő-testület  elrendeli az összevont többcélú közoktatási 
intézmény alapító okirat  felülvizsgálatát  és a feladatellátáshoz 
szükséges létszám meghatározását. 

Határidő: 2008. június 30.
Felelős: polgármester
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Képviselő-testület elrendeli az alapító okirat módosítását 2008. 
július 1-jével.

Határidő: 2008. június 30.



Felelős: polgármester, jegyző

Képviselő-testület  elrendeli az  Edelényi  Napköziotthonos 
Óvoda,  Általános  Iskola,  Művészetoktatási  Intézmény, 
Gimnázium és Szakképző Iskola intézmény igazgatói állására - 
felsőbb vezető – a pályázat kiírását. 

Határidő: 2008. április 30.
Felelős: polgármester, jegyző

Polgármester előterjesztést tesz Molnár Oszkár polgármester illetményének módo-
sítása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 58./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Méhész Katalin  aljegyző tájékoztatásul elmondja, hogy a polgármester illetményé-
nek megállapításakor a kerekítés szabályait alkalmazták, amit nem lehet, ezért szük-
séges a határozat módosítása, az illetményalap 13,5 szorosának megfelelő összeg-
ben, 521.775,- forintban lehet megállapítani 2008. január 01. napjától.

Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta az alábbi határozatot:

61/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Molnár Oszkár polgármester illetményének
               módosítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
módosítja  az 5/2008.  (I.30.)  Ök.  számú határozatát,  melyben 
Molnár Oszkár polgármester részére 2008. január 01. napjától 
az  illetményalap  13,5  szorosának  megfelelő  összegben 
522.000,-Ft állapította meg az illetményét. 
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A  Képviselő-testület  Molnár  Oszkár  polgármester  illetményét 
2008.  január  01.  napjától  az  illetményalap  13,5  szorosának 
megfelelő  összegben,  521.775,-Ft-ban (azaz:  ötszázhuszon-
egyezer-hétszázhetvenöt forintban) állapítja meg.



Határidő: azonnal.
Felelős: jegyző

Polgármester előterjesztést tesz a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői létszámának 
engedélyezése tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 59./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta az alábbi határozatot:

62/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy  :   Polgármesteri  Hivatalban  köztisztviselői  létszám 
engedélyezése.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
engedélyezi 2008.  április  1.  napjától  1  fő  középfokú  iskolai 
végzettségű és 1 fő felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselő 
alkalmazását  a  Polgármesteri  Hivatalban pénzügyi  ügyintézői, 
valamint oktatási-,  közművelődési-,  egészségügyi-  és szociális 
ügyintézői munkakörben. 

Képviselő-testület  a  létszámnövekedés  fedezetét  az  általános 
tartalék terhére  biztosítja. 

Határidő: 2008. április 1.
Felelős:  polgármester 
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Polgármester előterjesztést tesz a városi parkok, közterületek, sportpályák üzemel-
tetési szerződésének módosítása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 60./ sorszám alatt.)



Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

63/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Városi parkok, közterületek, sportpályák üzemeltetési 
szerződésének módosítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
Edelény  Város  Önkormányzata  (képviseli:  Molnár  Oszkár 
polgármester)  és  a  Borsodi  Közszolgáltató  Kht.  (képviseli: 
Kenézné Fóris Rita ügyvezető-igazgató) között létrejött a városi 
parkok,  közterületek,  sportpályák  üzemeltetésére  vonatkozó 
„Üzemeltetési Szerződés” módosítását  jóváhagyja. 

Képviselő-testület  felhatalmazza a polgármestert  a módosított 
üzemeltetési szerződés aláírására.

Képviselő-testület megállapítja, hogy a 2004. július 29. napján 
kelt  szerződést a továbbiakban két szerződésre bontva tartják 
érvényben, úgy, hogy külön szerződés rendelkezik a jövőben a 
parkok és közterületek  üzemeltetéséről,  valamint  a  sportpálya 
üzemeltetéséről. 

Képviselő-testület  az  önkormányzat  tulajdonában  lévő  városi 
park és közterületek, valamint sportpálya üzemeltetéséről szóló 
„Üzemeltetési  Szerződés”-t  -  módosításokkal  egységes 
szerkezetbe – foglalva jóváhagyja. 
  
Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős:  polgármester 
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Polgármester  előterjesztést tesz a térinformatikai alaprendszer megvalósítása tár-
gyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 61./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.



Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

64/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Térinformatikai alaprendszer megvalósítása  

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Edelény 
város  belterületi  digitális  adatait  megvásárolja  a  Nemzeti 
Kataszteri  Program Közhasznú Társaságtól  bruttó  917.756,-Ft 
(azaz kilenszáztizenhétezer-hétszázötvenhat forint) vételárért.

Képviselő-testület  a  vételár  fedezetét  a  fejlesztési  céltartalék 
terhére biztosítja. 

  
Határidő: azonnal, illetve 2008. április 30.
Felelős:  polgármester 

Polgármester előterjesztést tesz a Polgármesteri Hivatal hátsó parkolójának zárha-
tóvá tétele tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 62./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:
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65/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Polgármesteri Hivatal hátsó parkolójának zárhatóvá 
            tétele.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 



Polgármesteri  Hivatal  hátsó  parkolójának  zárhatóvá  tétele 
érdekében az automatikus  kapunyitó-rendszer  telepítését 
elrendeli.

Az  automatikus  kapunyitó  rendszer  telepítéséhez  bruttó 
580.000,-Ft-ot (azaz:  ötszáznyolcvanezer  forintot)  biztosít  a 
fejlesztési céltartalék terhére.

  
Határidő: azonnal, illetve 2008. december 31.
Felelős:  polgármester

Polgármester előterjesztést tesz az  Alapítványi Óvoda, Általános Iskola és Szakis-
kolát  működtető Munkaiskola  Alapítvánnyal  együttműködési  megállapodás jóváha-
gyása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 63./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Lukács András képviselő elmondja, hogy az együttműködési megállapodás terveze-
te rövid és tartalmas, melynek kapcsán szeretné javasolni azt, - mivel az Alapítványi 
Iskola Edelény Város Önkormányzatának kötelező közoktatási feladat- ellátásában 
vállal részt, - hogy a 2009. évre szóló költségvetési koncepció előkészítésekor gon-
dolja át a képviselő-testület és a vezetés, hogy legalább egy jelképes mértékű támo-
gatásban részesítse ezt a feladatellátást. A szakbizottság elnöke az oktatást érintő 
napirendnél részletesen szólt az oktatás pénzügyi feltételrendszerének alakulásáról, 
arról, hogy nagyon nehéz helyzetben van valamennyi intézmény, ezért ha nagyság-
rendileg nem is, de legalább jelképes összegű finanszírozási támogatásban részesít-
se az intézményt e közfeladat ellátásáért. 

Polgármester az elhangzottakról az a véleménye, hogy eddig sem tudták támogatni 
az intézményt, és szerinte a jelképes összeggel nem mennek semmire a működés-
ben. Erkölcsileg természetesen támogatják, de majd a jövő évi költségvetésnél a tes-
tület fog dönteni az esetleges egyéb fajta támogatásról. Elmondja, hogy tudomása 
szerint Lukács András képviselő úr az Alapítványi Iskola Felügyelő Bizottságának az 
elnöke.

26

Szeretné kérni elnök úrtól, - mivel az önkormányzat is az alapítók között van, - hogy 
mint alapítók hagy ismerhessék meg azokat a körülményeket, amelyek indokolták az 
előző igazgató nőnek az egyik napról a másikra, két héttel a nyugdíjaztatása előtti ki-
rúgását. Mint a Felügyelő Bizottság elnöke, Lukács András úr jogosult erre és meg-
köszönné a képviselő-testület nevében, ha erről kapnának tájékoztatást a következő 
alkalommal.



Hernádi  Attiláné  képviselő  elmondja,  hogy  akkor,  amikor  az  önkormányzat  már 
együttműködési megállapodást köt az Alapítványi Iskolával, akkor már tulajdonkép-
pen jogosulttá válik arra az iskola, hogy kiegészítő támogatást hívjon le a központi 
költségvetésből, ami nagyon sok pénz.

Lukács András  képviselő elmondja, hogy a polgármester úr által megfogalmazott 
kérés kapcsán olyan sugallatok és megfogalmazódtak, amelyre ha nem is neki, de 
kuratórium elnökének válaszolni kell. A kérést természetesen továbbítja a kuratórium 
felé, hiszen a munkáltatói jogkört is az gyakorolja. A szükséges tájékoztatást meg 
fogják adni.

Polgármester  az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását szavazásra bo-
csátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

66/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy  :   Alapítványi Óvoda, Általános Iskola és Szakiskolát 
            működtető Munkaiskola Alapítvánnyal együttműködési  
            megállapodás.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Edelény 
Város Önkormányzata és az Alapítványi Óvoda, Általános Iskola 
és  Szakiskola  fenntartója  a  Munkaiskola  Alapítvánnyal 
megkötésre  kerülő,  kötelező  közoktatási  feladatok  ellátása 
tárgyában  a  2008.  szeptember  1-jétől  kezdődő  időszakra 
vonatkozóan az „Együttműködési Megállapodás”-t  jóváhagyja. 

Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  az 
„Együttműködési Megállapodás” aláírására. 

Határidő:  azonnal, illetve 2008. április 15.
Felelős:    polgármester
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Polgármester előterjesztést tesz a 2007. évi karácsonyi ajándékutalványok felhasz-
nálása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 64./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.



Csabai Gyula  képviselő kérdése, hogy van-e határidő arra, hogy az utalványokat 
meddig kell eljuttatni az érintetteknek. Mikor volt az az időpont, amikor az első képvi-
selő lejelentette az utalványok kézbesítését, illetve melyik volt az utolsó?
Jó-e az, ha valaki január végén, vagy február elején kapja meg a karácsonyi utalvá-
nyát, mert a hármas körzetben jó néhány ilyen esetről tud.

Ambrusics Tibor osztályvezető arra nem tud válaszolni, hogy melyik volt az első, il-
letve utolsó időpont, amikor valamely képviselő leadta a megmaradt utalványokat. 
Szeretné elmondani, hogy egyetlen képviselő és munkatárs sem hibás abban, hogy 
a központi nyilvántartó rendszerben több személy nem szerepelt, aki a 61. életévét 
betöltötte, így emiatt volt  olyan idős személy,  aki később kapta meg a karácsonyi 
ajándékutalványt. A képviselők, amikor ezt jelezték, azonnal pótolták. Arra a kérdés-
re, hogy, mi volt az az időpont, ameddig el kellett volna juttatni az utalványokat, vála-
sza, hogy erre vonatkozóan nem volt időpont megadva, a képviselő-testület mindösz-
sze abban döntött, hogy kiket részesít támogatásban. Tájékoztatásul elmondja, hogy 
volt olyan képviselő, aki egy-egy érintetett többször is megkeresett, mert nem volt ott-
hon. Általános, hogy a téli időszakban az idős emberek elkötöznek gyermekeikhez 
és csak februárban, vagy márciusban tértek haza, így csak azt követően tudták jelez-
ni, hogy nem kapták meg az utalványt.

Nagy Béláné képviselő arról szólt, hogy ő is többször megkeresett  egy-egy érintet-
tet, mire az utalványt át tudta adni, mert a téli időszakban legtöbben máshol tartóz-
kodnak.

Hernádi Attiláné  képviselő elmondja, hogy  a 3.számú választókerületben, ahol ő 
képviselő, valóban volt csúszás az utalványok kézbesítésekor és az előző évek ta-
pasztalatai alapján egy hét alatt  eleget tudtak tenni az önként vállalt feladatnak, mert 
néhány évvel ezelőtt a Művelődési Központ munkatársai végezték. A múlt évben ő 
államvizsgázott, és ezt a feladatot átvállalta a Művelődési Központ egyik dolgozója, 
akinek ezúton is szeretne köszönetet mondani. Lehetségesnek tartja, hogy akik a lis-
tán nem szerepeltek, azok kimaradtak, vagy többszöri megkeresés alkalmával sem 
tartózkodtak otthon, ezért nem kapta meg az utalványt. A jövőre vonatkozóan bízik 
abban, hogy nagyon rövid idő alatt pótolni fogják az ilyen fajta hiányosságokat és 
nem lesz majd reklamációra ok.
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Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:



67/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Karácsonyi ajándékutalványok felhasználása, 
  2007. évi.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
elrendeli, hogy a 2007 évi fel nem használt 73 db karácsonyi 
ajándékutalványt  –  73.000,-  Ft  értékben  –  átmeneti  segély 
keretében, természetbeni juttatás formájában kell felhasználni.

Határidő: azonnal, illetve 2008. május 31.
Felelős: polgármester

   jegyző

Polgármester  előterjesztést tesz Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet igazgatói 
állására pályázat kiírása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 65./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:
        

68/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy:Pályázati kiírás a Koch Róbert Kórház és 
            Rendelőintézet igazgatói állására

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a  Koch 
Róbert  Kórház  és  Rendelőintézet  igazgatói  állás  betöltésére 
pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel:

29

Pályázatot meghirdető szerv neve, címe:
Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
3780 Edelény, István király útja 52. 

Munkahely és munkakör megnevezése:
Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet
3780 Edelény, Dankó Pista út 80.



Igazgató
Ellátandó feladat: igazgatói feladatok ellátása

Pályázati feltételek:
- orvostudományi egyetemi szintű végzettség
- egészségügyi  (szak)menedzseri  képesítés  vagy 

egészségügyi  menedzsment  szakirányú  továbbképzési 
szakon szerzett képesítés

- legalább ötéves vezetői gyakorlat
- büntetlen előélet

A pályázatnak tartalmaznia kell:
- személyi adatokat is tartalmazó részletes szakmai önéle-

trajzot,
- végzettséget igazoló okiratok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- intézmény vezetésére vonatkozó részletes szakmai pro-

gramot,
- nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagba 

a pályázat elbírálásában résztvevők betekinthetnek.

Juttatások, egyéb információk:
- bérezés: Kjt. alapján
- pályázati határidő: a pályázat megjelenésétől számított 30 

nap
- elbírálási határidő: a pályázati határidőt követő képviselő-

testületi ülés időpontja
- a megbízás 2008. július 01-től 5 év időtartamra szól
- Pályázat  benyújtása  Edelény  Város  Polgármestere 

címére (3780 Edelény, István király útja 52.) 
- A pályázati eljárásra, illetve a pályázat elbírálásának mód-

jára  vonatkozóan  tájékoztatás  Edelény  Város  Pol-
gármesterétől (Tel: 48/524-100) kérhető.

Határidő: azonnal
Felelős:   polgármester
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Polgármester előterjesztést tesz a vásártéri telkek  (út, víz, szennyvíz) közművesíté-
séhez fedezet biztosítása tárgyában. 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 69./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.



Valamennyi bizottság javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 17 igen, 1 nem szavazattal elfogadta, majd meghozta 
az alábbi határozatot:
        

69/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Vásártéri telkek közművesítéséhez (út, víz,
             szennyvíz) fedezet biztosítása.
            
Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja 
a 49/2008. (III.5.) Ök. számú határozatát, melyben a vásártéri tel-
kek út,  víz,  szennyvíz  közművesítéséhez 44.000.000,-  Ft+ÁFA 
összeget biztosított a 2007. évben kibocsátott kötvény terhére.

Képviselő-testület a vásártéri telkek út, víz, szennyvíz közműve-
sítéséhez további 750.000,- Ft+Áfa (azaz: hétszázötvenezer  fo-
rint + Áfa) összeget biztosít a 2007. évben kibocsátott kötvény 
terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Polgármester előterjesztést tesz az Edelény Város Technikai és Tömegsport Egye-
sület támogatása tárgyában.  

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 70./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Baricska Jánosné Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság ja-
vaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.
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Polgármester  elmondja, hogy egy nagyon minimális támogatási összegről van szó 
az előterjesztésben azért, mert sok-sok évi kemény „birkózás” után végre elérték azt, 
hogy a magyar állam az önkormányzatnak ingyenesen tulajdonába adja a régi MHSZ 
épületét, ahonnan ki kell költöznie a Technikai és Tömegsport Egyesületnek, akik a 
Bányászklub épületébe fognak költözni. Ott viszont a rendőrség fegyvertartási enge-
délyezési eljárása miatt szükséges ez az összeg. 



Ezt követően az előterjesztés határozati  javaslatának elfogadását  szavazásra bo-
csátja.

Képviselő-testület a javaslatot 18 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

70/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

   Tárgy: Edelény Város Technikai és Tömegsport Egyesület 
  támogatása.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ede-
lény  Város  Technikai  és  Tömegsport  Egyesületét  az  Edelény, 
Kenderföldi út 12/a. szám alatti ingatlanon a lőfegyverek elhelye-
zésével kapcsolatban – az 50/2004. BM rendelet alapján – fel-
merülő eljárási díj fizetésére 35.000,- Ft (azaz harmincötezer fo-
rint) támogatást biztosít az általános tartalék terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Polgármester  bejelenti,  hogy  személyi  és  vagyoni  ügyeket  érintő  napirend 
tárgyalására kerül sor, ezért javasolja a testületnek – az SZMSZ 12.§ (3) bekezdés 
alapján – a zárt ülésen való tárgyalását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  18  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta a következő határozatot:

71/2008. (III.26.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

   Tárgy: Zárt ülés elrendelése

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
SZMSZ 12. § (3) bekezdése alapján vagyoni és személyi ügye-
ket érintő napirend tárgyalására zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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Polgármester – mivel egyéb más napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt 
– megköszönve a megjelenést, az ülést bezárta.

Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.



K.m.f.

                Jegyző  távollétében: 

  Molnár Oszkár Méhész Katalin 
  polgármester      aljegyző


	         EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
	T Á R G Y S O R O Z A T

